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Bai 1: Thuc hién phép tinh

Ti s0 lugng giac ctia goc nhon.

Lién hé gitra phép chia va phép khai phuwong

121 h7 48 Vig2 V6

144 64 75 V12 233

0,99 0,01 J72 /3,6.16,9 J12,5

0,81 0,0004 2 0,5
a—2ab+b Jx=3  JVx-B 2y X y X 5xy 25X
JVa-b JVx+3 3 4y° x\y'

véia>b>0) (Voi X >3) voi ¥ <0; voi x>0, y#0  wvoix<0;y>0

Bai 2: Thuc hién phép tinh

A = (318 + 250 - 4472) : 82

B = (~4+/20 + 5500 - 3/25) : V&5 cz(ﬁj_ﬁ:

a8

Bai 3: Phan tich da thitc thanh nhan t& (luyén bai cii)

a) X — 7 b) x* -3 Q) x2— 2413 + 13
d) x?—16 e) x—81 f) X% + 2\/5)( +5
Bai 4: Giai phwong trinh
J16x =8 Jax =B J2x-1=+5 Jx-10 =-2
\/4(x2—2x+1) -6=0 V2x—+/60 =0 JAx? =JX+5 (PK: X+5>0 va binh phuong 2
vé)

Bai 5: Cho AABC vudng tai C, trong d6 AC = 0,9 m, BC = 1,2 m. Tinh céc ti s6 luong giac cua
goc B, tir d6 suy ra céc ti s6 luong giac caa goc A.

Bai 6:

a) Chocosa =0,8 . Hay timsina, tana, cota .

b) Cho tana = %. Hay tim sine, cosa, cota.
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PHAN HUONG DAN GIAI
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R = E o [P5%
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~ vol y<0; Ix 25xy|x| —25x2
NN P B B _yM_L Y _ 2
voia>h>0 VX-3 Xy= ¥ y y
(voix>3) voi X>0; y=0 voix<0; y>0
Bai 2:
A= (318 +2/50 —4/72):8\2 | B=(-4+/20 +5500 —3/45): /5 (\/§+1)2_(\/§_1)2
38 2050472 4 +5100-33 R N N PRV
82 82 82 =-8+50-9=33
9 10 24 -5 :3+2\/§+1—3+2\/§—1_4\/§
=t =— :
8 8 8 8 2
2B 1
43 2
Bai 3:
a) X — 7= (x=7).(x++7) d) X2 -16=(x—4).(x+4)
b) X* =3 = (x* =/3).(x* +/3) &) x-81=(x-9)(v/x+9)
¢) X* — 2413x° + 13= (|X|_‘/1_3)2 f) X2+ 245X + 5= (x+~/5)?
Bai 4:
V16X =8 <= 16x =64 < x =4 \/4—=\/§<:>4Xz5<:>)(=§
J2x—1=5 < 2x-1=5<x=3 Ix-10=2=xe@
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JAOE —2x+1) -6=0 Ja(x —2x+1) =6 V2x—/50 =0 V2x=+/50 <> x =5
< |x-1=3
x-1=3 Xx=4
= =
X—1=-3 X=-2
5
4x* = x+5 =2 x=2
Vaxt =Jx+5 < = o074
X+5>0 x=-1 _
x=-1
X=-5
Bai 5:

Xét AABC vuong tai C ¢ AB* = AC? +BC? = AB =1,5m

A
smBzﬁzﬁzo,GzcosA
AB 15
cosB=§=£=0,8=sinA 0,9m
AB 15
C 9 3 5 m I
c
cotB:E:tanA
4
Bai 6:
a) Cocosa=0,8
9

sinfa+cos’a=1=sin*a=1-cos’a¢=1-0,8° =

=sina=0,6

sine¢ 0,6 3
tang=——-=—"-==
cose¢ 0,8 4
1 4
cotag=——+=—
tana 3

b) Cotana= % :

1

tang=—=cota =—

coto

) 9 1 25
I+tan“a=——7—lt —=—— & —=———&c0sa=—

Cos‘ « 16 cos“« 16 cos” «

sina . 34 3
tanag=— < sihnag=tana.cosa =—.— =—

cos 45 5
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